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みんなでめざそう！ 

 男女共同参画 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

   

 

   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

令和４年度男女共同参画事業を紹介します 

令和４年度は、新型コロナウイルス感染症の状況を見ながら「共生セミナー」「事業

者セミナー」などを実施した他、令和２～３年度に開催できなかった男女共同参画啓

発事業を再開する運びとなりました。 

特に、６月の男女共同参画推進月間の大イベントである「男と女のつどい」は、来場

者の密集を避けるために展示会場に順路を設けたり、記念講演のサテライト会場を

設けるなどの工夫をしながら、「女と男いきいきネットワーク久喜」と協働で準備にあ

たり、３年ぶりに中央公民館での開催となりました。 
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▲令和４年度 男と女のつどい 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和４年６月２５日（土）、「令和４年度男と女のつどい」が開催され、１６８名の方にご

参加いただきました。 

久喜市では毎年６月を男女共同参画推進月間と定め、平成１６年度から毎年、男女共

同参画啓発イベントとして「男と女のつどい」を開催しています。新型コロナウイルス感

染症の影響から、令和２～３年度は中止や代替事業の実施となりましたが、令和４年度

は３年ぶりに中央公民館での開催となりました。 

基本的な感染症対策の他、展示会場に順路を設けたり、記念講演のサテライト会場

を設けるなどの工夫をしながら、市民団体グループの「女と男いきいきネットワーク久

喜」と協働で準備にあたり、３年ぶりに中央公民館での開催となりました。 

記念講演「ヤングケアラーを取り巻く状況」では、杏林大学教授の加藤雅江氏に講演

していただき、会場が満員になるほどの盛況ぶりでした。 

▲女と男いきいきネットワーク久喜 

による展示会 

 

  

①  

男と女のつどい 

▲記念講演「ヤングケアラーを取り巻く状況」 講師 加藤雅江氏 

▲スライド上映による団体活動発表 ▲物品販売コーナー 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男女共同参画１日体験学習ツアー 

② 

令和４年１１月１６日（水）、「男女共同参画１日体験学習ツアー」を実施し、１９名の市民の方

を施設へご案内しました（応募者５４名）。 

体験学習ツアーは例年、６月の男女共同参画推進月間事業として実施しますが、令和４年

度は新型コロナウイルス感染症の状況を見ながら秋季に開催しました。 

ツアーでは「渋沢栄一記念館」「熊谷市立荻野吟子記念館」を訪問し、渋沢栄一アンドロイド

の講義を受講したり、施設職員に“荻野吟子の一生”を紙芝居で語っていただきました。 

移動中のバス車内では、“男女共同参画ワンポイント講座”を実施し、ご参加いただいた方

に社会や地域での男女共同参画推進について考えていただきました。 

 

▲熊谷市立荻野吟子記念館 紙芝居「荻野吟子の一生」 

▲渋沢栄一アンドロイド ▲渋沢栄一の出生地 深谷市 ▲熊谷市立荻野吟子記念館 資料室 



   

 

〇紙コップタワーでアートの空間を作ろう 

 

③ 

女と男の共生セミナー 

女と男の共生セミナーとは… 男女共同参画に関する事業を市内団体に委託し、自由に企画・実施し
ていただく、市民参加型の事業です。 

〇親子でクリスマスを楽しもう!! 

〇揺れる心が自分をつくる～放課後活動だからできること 

 実 施 日  令和４年１１月２７日（日） １３時３０分～ 

場  所   清久コミュニティセンター・西公民館 視聴覚室 

企画運営  社会福祉法人たいむ共生会 

講演講師  村岡 真治さん（ゆうやけ子どもクラブ代表） 

参加人数  ３８名 

概   要  障がい児の放課後等デイサービス施設の運営を

されている村岡さんから、児童の「揺れる心」に

ついて事例を挙げて紹介し、心あたたまる講演

をしていただきました。また、障がいのある方を

含め、あらゆる人が男女偏りなく活躍して生き

ていくことの大切さを説いていただきました。 

実 施 日  令和４年１２月２日（金）、３日（土） 

場   所  クッキープラザ（３階） 

企画運営・講師  子育てステーションたんぽぽ 

参加人数  ２０名（全 2回計） 

概   要  クリスマスリースづくりや朗読など、男性も女 

性も、子どもから大人まで家族で参加できるイ

ベントを企画していただきました。 

土曜日はお父さんの参加が多く、また、参加さ

れたお父さんに団体オリジナルの子育てハンド

ブックを配布するなど、男女共同参画イベント

らしい工夫を凝らしていました。 

 

実 施 日  令和４年１２月３日（土） 

場   所  菖蒲文化会館アミーゴ ホール 

企画運営  久喜おやこげきじょう 

講座講師  芸術による教育の会 

参加人数  ３４名 

概   要  誰でも簡単に加工できる「紙コップ」というツ

ールを使い、並べたり、積んだり、絵を描いた

り、崩して繋げたりと自由な創作活動を行い

ました。当日は、子ども１９名、大人１５名が参

加し、たっぷり２時間の楽しい時間を過ごしま

した。 

 



  

（概 要） 

令和４年度 久喜市男女共同参画事業者セミナー「１００年企業をめざして 未来を見据えた組織づく

り」は令和５年１月１７日（火）に実施し、２２名の方にご参加いただきました。 

事業者セミナーは、久喜市の男女共同参画社会の実現に向けた取組みの一環として、事業所との協

働による男女共同参画を推進する環境づくりを進めるため、市内事業者等を対象に実施しています。 

講師の伊藤麻美さんには、職場における女性の活躍推進や人材育成の取組みを紹介していただき、

未来を見据えた組織づくりについて語っていただきました。 

 

 ④ 



 

（概 要） 

LGBTQ+（多様な性）の交流会「にじいろひろば」は全３回、計１６名の方にご参加いただきました。

参加者の皆さんが安心してお話できるよう、交流会で聞いた個人情報やセクシュアリティを交流会以 

外で勝手に話さないなどの「グランドルール（約束事）」を定めて実施しました。 

 交流会では、「アライになるためには何をすれば良いのか」「もし自分の子どもからカミングアウトさ

れたら、どのように接すればよいか」など、当事者を交えて様々な話題について話し合いました。 
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あなたの経験や知識をまちづくりに活かしてみませんか？ 

 久喜市では、より多くの女性に、市政への参加など、幅広い場面で活躍していただくた

めの資料として男女共同参画人材リストを作成しています。 

市の審議会等の委員選任に市役所内で参考にさせていただくほか、各種講座や研修会

の講師情報として広く市民に公開するなど、活用させていただいております。 

人材リストの資料や登録用紙は人権推進課窓口とホームページにて配布しています。み

なさんの登録をお待ちしています！ 

◆ 登録した個人情報は、久喜市個人情報保護条例に基づき厳重に管理します。 

 

 
 

お子さんやご家族、ご夫婦に関すること、配偶者等からの暴力に関すること、自
分の生き方や人間関係等、女性の様々な悩みや心配事について、お気軽に   ご
相談ください。面接だけでなく、電話やオンラインでの相談も可能で、相談費用は
無料です。相談に関する秘密は固く守ります。  

相談日程  第 1・第 3金曜日 面接、電話、オンラインによる相談 

      ※日程により相談可能な時間帯が異なります。詳細は市ホームページを
ご覧ください（右下QRコードより）。 

相談会場  久喜市役所（本庁舎） 
相談時間  1人 50分 
対   象  市内在住・在勤・在学の女性 
相 談 員  女性カウンセラー(臨床心理士) 
申込方法  相談は予約制です。電話またはメール、窓口で人権推進課（下記連絡

先）までお申し込みください。 

※相談日程・会場について、詳しくは人権推進課までお問合せいただくか、 
広報くきや市ホームページをご覧下さい。 

資格要件  市内に在住・在勤・在学、あるいは活動の場を有する１８歳以上で、 
以下のいずれかの条件を満たす方 

① あらゆる分野の有識者・有資格者の女性 
② 社会活動やボランティア活動などに参加し、 
市政や地域の発展に意欲や関心がある女性 

③ 女性問題や男女共同参画についてくわしい男性・女性 

応募方法  人権推進課（下記連絡先）までお問い合わせください。 

 

 

女性の悩み（カウンセリング）相談 

男女共同参画人材リスト登録者を募集します 

久喜市は、お互いを認め合える社会を築くため、「人間尊重・平和都市」を宣言しました 

◆発行／久喜市 総務部 人権推進課 〒346-8501 久喜市下早見 85-3 
 電話：0480-22-1111(内線 2325) FAX：0480-22-3319 メール：jinken@city.kuki.lg.jp 

人権推進課からのお知らせ 
 

⑥ 

▲女性の悩み相談日程 


